ANeKTpOHHbIe pacuenuTenm

SNeKTPOHHbIN pacuenuTens TMNa M

XK-gucnneit: oTo6pakeHne 3HaUYeHNI TOKa, HACTPOEK 3aLUWT, 3HaYeHus
aBapUINHOTO TOKa U T.4.

KHorka Set: nepexof B MeHio HacTpoek

KHonka Up: nepemeLlyeHie BBEPX B MOAMEHIO B TEKYLLEM MEHIO U YBENNYEHNe
«+» 3HAaYEHUsA NapameTpa B pasfese HaCTPOKM NapameTpoB

KHonka Reset: BO3BpaT B BepXHEe MEHI0 Uv OTMeHa Tekylero BblﬁpaHHOrO
3Ha4yeHnA NnapameTpa

KHonka Enter: nepexop B nogmeHio cefyroulero ypoBsHa Bbl6paHHOI’0 nona vnun
COXpaHeHune TeKyLero sHa4eHnA napameTpa

KHorka Down: nepemeLyeHe BH3 B NOAMEHIO B TEKYLLEM MEHIO 1NN
YMeHbLLEHWE «-» 3HAYEHVIA MapameTpa B pa3aene HaCTPONKM NapameTpos

Kronka Check: nepexoa B MeHo 3anpocoB

MHpavikaTop IR: aBapuiiHaa curHanmuauma cpabaTtbiBaHVA 3aLMTbl OT NeperpysKu
(c 60MbLLON BbIAEPXKKOIN BPEMEHM)

MHpavikaTop Isd: aBapuiiHaa curHanusayusa cpabaTtbiBaHNA 3aLUTbl OT KOPOTKOro
3aMblKaHuA (C Masoi BbIEPXKKON BpeMeHN)

KHonka Test: TecTmpoBaHune aBapVIIhHOI’O CpaﬁaTblBaHl/lﬂ BblIK/o4aTena

Wnankatop li: aBapvuZHaﬂ CcUrHanmlayma MrHoBeHHoro CpaﬁaTblBaHI/lﬁ 3alunTbl OT
KOPOTKOIo 3aMblKaHUA
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MHaukaTop lg: aBapuitHaa curHanusauma cpabaTbiBaHWA 3aLLMTbl OT 3aMblKaHUI
Ynpaenexne M Ha 3emsio

NMosscHeHMe CUMBOJIOB MEHIO NIEKTPOHHOro pacuenurtens M

CumBo.
1 Ir=tr= YcTaBKy TOKa 1 60MbLLON BbILEPXKKIN BPeMeH cpabaTbiBaHUA Mpy neperpyske
2 Isd= tsd= YcTaBKY TOKa 1 Masnoii BblAePXKKM BpeMeH cpabaTbiBaHWA MPU KOPOTKOM 3aMblKaHN
3 lg=tg= YcTaBKY TOKa 1 BbIAEPXKKM BPeMeHU cpabaTbiBaHVA 3aLMTbl OT 3aMblKaHUA Ha 3eMo
4 li= YcTaBKa ToKa MrHOBEHHOTO cpabaTbiBaHWA
5 N= YcTaBKa 3alyTbl NPOBOAHMKa HEeNTpanu
6 ™ OTK/loYeHNe, CMOAENVPOBaHHOE NPOrpaMmMHbIM obecrneyeHnem
7 TRIP OTKnloYeH aBTOMaTUYECKN
8 RUN HopmanbHbin nyck
9 SET [OCTOAHHO ropuT: B HACTPOEHHOM PEXKMME; MUTAET: PEXMM PeaKTPOBaHUA
10 LIN CocTosIHME XpaHeHNA
11 PHO HacTpoiika yctaBok 3awut
12 TES HacTpolikun oTKNoYEHWA, MOAENMPYEMOTO NPOrpaMMHbIM obecrneyeHnem
13 RLR HacTpolika aBapuiiHOro crrHana unm nHTepdenc 3anpocos
14 SYS Hactporika cetu (T1n ceTn, HaCTPOKa YacToThl ...)
15 FRU 3anpoc 3anucu o6 owmnbke
16 Ccou 3anpoc KonnyecTsa LKIoB
17 HOT 3anpoc TennoBOro COCTOAHNA
18 DOC 3anpoc cocroaHua DO
19 H [laHHble O TENI0BOM COCTOAHUN
20 F-- Homep 3anuncu owmnbkn
21 R-- Homep 3anucy aBapuinHoro curHana
22 LgL1L2L3 LN 3asemneHue, ¢pasbl A, B, C, N
Mocne aBapMiNHOro OTKIIOUYEHUA COOTBETCTBYIOLMIA CBETOANOA HAUYHET MUraTh, yKa3blBasa Ha TUM
23 I_ k\_, HencnpaBHOCTU.
B HopmanbHOM paboyem pexunme CBETOANOAbI BCErAa OTKIIOYEHbI.




BpeMs-TOKOBbI€ XapaKTepPUCTUKU
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3awmTa ¢ 60NbLUOM BbIAEPXKKOM BpeMeHU cpabaTbiBaHUSA NpU Nneperpyske

HacTpoika ycTaBOK ToKa Ir nu BpeMeHM tr cpabaTbiBaHUSA 3aLlUUTbI

To4yHOCTb
YcTaBkKa Toka TouHOCTb
Tok Bpemsa cpabaTbiBaHus, C BpeMeHun
((12)] YCTaBKM TOKa
cpabaTbiBaHUA
<1,05Ir HecpabatbiBaHve 3a Bpemat > 2 4
>1,3Ir CpabaTtbiBaHue 3a Bpema t < 14
(0,4+1)In + OFF +10%
1,5Ir (ycTaBKa BpemeHw) 15 30 60 120 240 480 +10%
2,0 84 16,9 33,7 67,5 135 270 +10%
3awuTa 4-ro nontoca 100% nnu 50% (nprumeHnmo K 3P+N vnu 4P)

3awmTa ¢ Masion BbiAEPXXKOW BPEMEHU NMPU KOPOTKOM 3aMbliKaHUN
3awmTa C Manon BbIAEPKKOWM BPpEMEHU NPu KOPOTKOM 3aMblKaHUMN UMEET AiBa pexrma.

MepBbili pexrm — 06paTHO3aBNCMMOE OT TOKa Bpems cpabaTbiBaHNA BblKtoYaTesnsa. 3aBUCUMOCTD | 2Tsd=(8Ir) 2tsd
peanunsyeTca TONbKO NMPW Manblx 3HaYEHKAX aBapUINHOTro Toka. B aToin dopmyne: | - aBapuiiHbIin Tok ceTu, Tsd —

Bpemsa OTKJtoueHus, tsd — HaCTpoiKa BblAepXKKM BpeMeHW. ECin Tok ceTn | npoTeKaeT fosiblue HAaCTPOEHHOM

BbIAEPXKKN BPEMEHW, HO COCTaBNAET MeHbLue 8lr, SNeKTPOHHbIN pacLenuTenb byaeTt paboTtaTb B COOTBETCTBUN C

KPVBOW 3aLnTbl OT CBEPXTOKOB. EC/IM TOK | npoTeKaeT fonblue HaCTPOEHHON BbIAEPXKKN BPEMEHW 1 COCTaBNAET

60nbLue 8lr, 5n1eKTPOHHbIN pacuenuTenb byaeT paboTaTb B COOTBETCTBUM C HACTPOEHHO BbIAEPXKKON BpemeHu tsd.

BTopoll pexnm — yctaHoBNeHHas Bblaep»kka BpemeHu 3awmntbl pasHan 0,11-0,21-0,31-0,41 c. Koraa Tok cetu |
npeBbILWaeT ycTaBKy Toka Isd, HO MeHblLue ycTaBKy i, 2neKTpOoHHbBIN pacuenuTens yaeT paboTaTb B COOTBETCTBUM C
HaCTPOEHHO BbIEPXKKON BPEMEHM.

HacTtpoiika ycTaBoK ToKa Isd un BpeMeHu tsd cpabaTbiBaHUSA 3alUUTbI

YcTaBKa ToKa To4yHOCTb TR
(IR) CTABKM TOKa BpeMsa cpabaTbiBaHus, C BpPeMeHU
y cpa6aTbiBaHUSA
<0,91sd HecpabaTbiBaHue 3a Bpems t > 2tsd
>1,1Isd CpabatbiBaHue 3a Bpems t < 2tsd
. +15% npwu

(1,5+15)lr + OFF 03:04 tsd 01 02 03 04 +15%
Bpews 0,06 014 025 033 +15%
HecpabaTblBaHVA

MpumMmeyvaHus:

a. ina Tunopasmepa Il (Inm=3200 A 1 4000 A) ycTaBKa ToKa Isd He fomkHa npeBbIwaTh 40 KA.
b. ina Tnopasmepa Il (Inm=6300 A) ycTaBka Toka Isd He fonkHa npeBbiwaTb 50 KA.

c.Mpw tsd =0,1 c unn 0,2 C NOrpewHoOCTb BpeMeHn cpabaTbiBaHuA cocTasnset +0,040 c.



MrHoBeHHOEe CpaGaTbIBaHMe

Bpems MrHOBEHHOro cpabaTbiBaHUA (BKIIOYasa COOCTBEHHOE BpeMs OTKIIIOUYEHVA aBTOMAaTUYeCKOro BbIK/ouyaTess)
LLOMKHO 6bITb He 6onee 50 Mc (aelicTBYOLLEe 3HaYeHMe ToKa K3) nnu 30 mc (yaapHoe 3HaueHue Toka K3).

HacTpoika ycTaBKU ToKa li MrHoBeHHOro cpa6aTbiBaHUs

Perynupyemas ycraBka li TOYHOCTb YCTaBKM TOKa Tok To4yHOCTb BpeMeHU cpabaTbiBaHUS
<0,85li Hecpab6atbiBaHue 3a Bpema t > 0,2 ¢
(1,5+20)In + OFF +15%
>1,15li CpabatbiBaHue 3a Bpemsa t < 0,2 ¢
MpumMmevaHus:

a. ina Tunopasmepa | (Inm=2000 A) ycTaBKa ToKa li He JomKHa npeBbIwaTh 50 KA.
b. ina Tnopasmepa Il (Inm=3200 A, 4000 A) ycTaBKka ToKa li He JOMKHa NpeBbIWaTh 65 KA.

c. ina Tunopasmepa Ill (Inm=6300 A) ycTaBKka ToKa |i He omkHa npeBbiwaTh 75 KA.

3awumTa OoT 3aMblKaHUA Ha 3eMJllo
3awmTa OT 3aMblKaHUA Ha 3eMJ1I0 XapaKTepr3yeTca HacTpauBaeMbIMM yCTaBKaMm TOKa 1 BpemeHM cpabaTbiBaHUs.

Hwne nokasaHbl BPEeMA-TOKOBbIE XapaKTEPUCTUKN 3aLlTbl OT 3aMblKaHUA Ha 3eMTI0.

19=(0,2+0,8)In, —
min100 A, max1200 A
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HacTpoiiKka ycTaBOK TOKa g u BpeMeHu tg cpabaTbiBaHUS 3aLlLUTbI

To4yHoOCTb
To4yHOCTb
YcTtaBka ToKa (IR) Bpemsa cpabaTbiBaHus, C BpeMeHu
YCTaBKM TOKa
cpabaTbiBaHUA
<0,91g HecpabatbiBaHue 3a Bpems t>2tg
Inm=1000/2000, >1,11g HecpabatbiBaHue 3a Bpema t< tg+0,032 ¢
(0,2+0,8)In + OFF 10% ' wm tg(1+£25%)
Inm=3200/4000/6300, - tg 0,1 0,2 0,3 04 +15%
(500+1200)A + OFF
Bpews 0,06 014 0,25 033 +15%
HecpabaTbiBaHWA

MpumMevaHusa:

a.Mputg 0,1 cunwm 0,2 C NorpeLHoOCcTb BpeMmeHu cpabaTtbiBaHUA cocTaBnseT £0,040 c.

b. Mpu Inm 1000 A Ig pomxHo npeBbiwate 100 A. Mpur Inm 2000 A Ig He fomkHO NpeBbiwaTh 1200 A.
c. Mpwvi Inm 3200 A, 4000 A nnm 6300 A Ig fomkHO 6bITb Mexay 500 A 1 1200 A.
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